

Előfizetési árak: Havi 2 P. 40 Ft., negyedévre 7 P. 120 Ft. száma 100. Megjelenés délután

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség: 166. Bácsalmási út 8. Telefon: 45. Bácsalmási. Széchenyi-utca 72. Telefon: 75

T. Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi Könyvtára Budapest, VIII. Múzeum krt. 14.

XVIII. é 48

(BAJAI UJSÁG) POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1936. február 23., vasárnap

## A cseh miniszterelnök átutazott Budapesten

Hodza Milan csehszlovák miniszterelnök tegnap este utazott Belgrádba. A cseh miniszterelnök vonata fél óráig időzött Budapesten. A pályaudvaron a cseh követség tagjai fogadták az átutazó miniszterelnököt.

## A halasi Bánó-ügyet április elsején tárgyalja a tábla

A halocsi törvényszék néhány hónappal ezelőtt öthónapi és kétheti fogháza iréka erős felindulásban elkövetett szándékos emberölés miatt Szántó Ferenc halasi rendőrtörzserősezt, aki agyvalótta Bánó Ferenc 27 éves postai tisztviselőt. Az ítéletet megfellebbezték s a budapesti tábla április elsején fogja tárgyalni a bűntgyet.

## Paprikával és karóval támadtak meg egy békés járókelőt a Tóth Kálmán uccában

Botrányos verekedés tanúi voltak tegnap délután a Tóth Kálmán ucca lakói.

Csanádi Jenő szobatestő békésen jött a szőlőjéből a Sarkány uccai lakása felé. Az egyik házból, amelyben Rác Jenő lakik, kirohant Rác felesége és paprikát szórt Csanádi arcába. Csanádi meglepve a nem várt támadástól megállt és törölgetni kezdte magáról a paprikát. Ekkor kirohant a házból Rác Jenő és lakója is és egy doronggal támadtak Csanádira. A megtámadott ember egy rövid ideig védekezett, majd egy szomszédos házba menekült. Rác a félig nyitva hagyott kapun Csanádi felé sujtott, de csak a karó vége surolta meg annak arcát.

A nagy lármára kirohantak az emberek az uccára és időközben megérkezett apja segítségére Csanádi fia is. Rácék erre amilyen hirtelen támadtak oly gyorsan vonultak vissza. A botrányos verekedést még délután négy óra kör is az uccán kisebb-nagyobb csoportokba verődve tárgyalták még a Tóth Kálmán ucca békés lakói.

## Benyújtották a telepítési törvényjavaslatot

Darányi Kálmán földművelésügyi miniszter a képviselőház tegnapi ülésén benyújtotta a telepítési törvényjavaslatot. A telepítésről és más földbirtok politikai intézkedésekről szóló törvényjavaslat tizenhárom fejezetben foglalja össze a szükségesnek tartotta jogszabályokat.

Az első fejezet a javaslat céljait az egy család eltartására alkalmas önálló kisgazdaságok számának szaporítását, a törpe birtokok kiegészítését, családi otthonok alapítását és házhelyek juttatását jelöli meg. A második fejezet tartalmazza a birtokpolitikai célokra felhasználható területek meghatározását.

A szükséges területek először is az államot illető, még el nem adott vagyonszállások és köztervezési határlatok fejeiben leadásra kerülő földek felhasználásával, valamint a szabadkézből, egyesség, csere vagy elővásárlás útján megszerzhető ingatlanok felhasználásával kívánja biztosítani.

Minden eszközzel biztosítani igyekezik a javaslat azt, hogy átmenetesen, kötelezésre csak a leg-

ritkébb esetben legyen szükség.

Huszonöt évnél hosszabb törlesztési határidőt a birtokszedők sem kaphatnak, gondoskodik viszont a javaslat arról, hogy azok az új kishirtokosok, akik lakóhelyüket változtatva, más község határában szereznek birtokot, az első években fizetési könnyítésekben részesüljenek.

A kilencedik fejezet a feltételeknek meg nem felelt birtokszerzők kizárásával és a keletkező kishirtokok visszavásárlásával foglalkozik.

A tizedik fejezet tartalmazza a csoportos telepítésekre vonatkozó rendelkezéseket.

A tizenkettedik fejezet ingatlan eldarabolásra vonatkozó és más földbirtokpolitikai jogszabályokat módosító rendelkezéseket tartalmaz.

A tizenharmadik fejezet a egyes és zárolásokról tartalmazza; hároméves földadománymentességet biztosít a más községből átköltözött birtokszerzőknek és általában vagyonátruházási és okirati illetékmentességet biztosít a jelen törvényjavaslat alapján megszerzett ingatlanok esetében.

## Megtették a lépéseket a holtnak hitt Bohuczki István kelebiai származású hadifogoly hazahozatalára, aki 21 éve sinylődik az orosz földön

Néhány héttel ezelőtt közölte a „Bácskai Ujság”, hogy Oroszországból egy halottnak hitt kelebiai származású hadifogoly Bohuczki István levelet írt hozzátartozóinak. Bohuczki arra kérte rokonait és ismerőseit, hogy kövessenek el miadent kiszabadítása érdekében. A községben mozgalom indult meg, hogy a 21 év óta idegenben sinylődő magyar hadifogoly minél előbb visszaszerezhesse hazáját.

Kelebia község vezetősége Bohuczki István jelentkezése és kérésére ügyében vitéz Somló János-

noshoz, a Honsz országos társelnökéhez fordult. Vitéz Somló azonnal érintkezésbe lépett a külügyminisztérium illetékes osztályával és a Magyar Vöröskereszt vezetőségével.

A Vöröskereszt főgondnokának vitéz Somló János társelnökhez intézett értesítése szerint Bohuczki hazahozatala érdekében a Vöröskereszt megtette a lépéseket. A külügyminiszter egy kérdőívet küld Bohuczkinak s ennek alapján megküldi neki az utlevelet és a magyar állampolgársági bizonyítványt, esetleg utiköltséget is

juttat neki, ha a család ezt kéri. Vitéz Somló.

A Vöröskereszt főgondnokának levele arról is értesíti vitéz Somló János társelnököt, hogy Bohuczki hozzátartozói ne küldjenek ruhá- neműt és élelmiszert Oroszországba, mert azoknak értékét a vám kétszeresen meghaladja.

## Tanítógyűlés

### Bácsalmáson

Csütörtökön tartotta a bácsalmási járás tanítószága pedagógiai szemináriumát Bácsalmáson a zárdaintézetben, amelyen megjelent dr. Schopper Antal kerületi esperes, Schweber Ferenc és Bartó Benedek pápai kamarás, Turmezey István bácsalmási főjegyző és több községi vezetővel közel száz tanító. Dr. Ortay József újmegyei tanfelügyelő Vág István ker. iskolafelügyelő üdvözölte, majd a kir. tanfelügyelő rendkívül értékes előadást tartott a magyar népzene és a cigányzene viszonyáról, amelyben alapos ismeretét adott a népdal keletkezéséről, elemeiről, a cigányzene kifejezőmódjairól.

A nagy tetszéssel fogadott előadás után Palatinuszky Vilmos bácsalmási tanító értékes mintatanítást tartott a számolás és a mérés köréből. Fekete József esikériai áll. igazgatótanító pedig „Történelmi jogunk hazánk területi épségéhez” címmel tartott lelkes történelmi mintatanítást nagy sikerrel. Vitéz Epreš Lipót népművelési titkár a megyei népművelés legfontosabb feladatait ismertette, kitérve különösen a nemzeti öntudat, erkölcsi nevelés és a nők továbbképzésének kérdéseire, felkért minden községet, hogy a tavasz folyamán Liszt-émlékünnepélyt rendezzenek és utat vagy teret nevezzenek el halhatatlan zeneköltőinkről.

Hozzászólások során Vág István a tanítási vázlatok elkészítéséről adott ismertetést, végül Szabó D. Béla „A magyar dalok a helyi tanmenetekben és a tanítók szerepe az iskolán kívüli népművelésben” címen értekezett. Egy felszólalás kapcsán az egybegyűlték lelkesen ünnepelték a katolikus sajtót.

Ára: 10 fillér

**Divatárut**

**Kötöttárut**

**Rövidárut**

**legelősbban**

**REINHARDT Divatcsarnokban**

**B A J A, Telefon 188.**

**Lényegesen növekszik az áramfogyasztás**

A városi törvényhatósági bizottsági közgyűlésen a polgármester jelentette, hogy a múlt évben lényegesen nagyobb volt az áramfogyasztás részben a Posztó és Takarógyár üzemének fejlődése, részben pedig a fogyasztók számának emelkedése következtében.

Fejlesztették a gázyár üzemét is a múlt évben azzal, hogy még egy Goffin-féle gázfejlesztő kemencét helyeztek üzembe. A gyárnak most már teljes tartalékkal bír a korszerű gázfejlesztő berendezése van.



**A tábla 7 évi fegyházra ítélte a mohácsszigeti halórt, aki agyonlőtt egy fuvarost**

A pécsi ítélőtábla tegnap tárgyalta Guzsvány Gáspár mohácsszigeti halór büntnyét. Guzsvány a múlt év novemberében rálőtt a Duna-gáton fuvarozó kocsisokra és az egyik fuvarost, Gruics Jánost halálra sebezte. Az ügyesség szándékos emberölés büntette miatt emelt vádat Guzsvány Gáspár ellen. A törvényszék 7 évre ítélte a tábla most ezt az ítéletet jóváhagyta. A vádlott az ítélet ellen föllebezett, mert állítása szerint fegyvere véletlenül sült el.

**Kétszázan vettek részt a Szociális Misszió tea és tombolaestjén**

Csütörtökön délután a Katolikus Egyesülés székházában tartotta a Szociális Missziótársulat tombolával egybekötött teaeestjét. Az egybegyűlt vendégeket dr. Gonczlik Kálmán apátplébános üdvözölte egy két keresztlen szóval, majd beszéde végén jó mulatást kívánt az egybegyűlteknél. A tea felszolgálása után megkezdődött a tombola. Száznyolcvanhét tárgyat sorsoltak ki. Az értékesnél értékesebb tombolatárgyak kisorsolását vállaló derű és jókedv kísérte. Az igazi

**Házibál és estélyre JAZZ-lemezeket és grammofont kölcsönadunk**



meleghangulatú, családi tombola és teaeest után a fiatalok áncraperdült a legjobb hangulatban a késő órákig együttma-

radtak az egybegyűlt vendégek. Az érdeklődéssel várt és kitűnően sikerült teaeest körülbelül kétszázan jelentek meg.

**Amikor a vádlott nem tudja, hogy súlyos balesetet okozott**

Id. Balla János szerelmi földműves gondatlanságból okozott súlyos testi sértésért állott a bajai törvényszék előtt. A vádirat szerint id. Balla János november 18-án hazaigyekezett Bajáról. Szerelmére s utközben megelőzte Varga János szekesői gazda kocsiját. Később Balla is megakart előzni Varga Jánost és Balla kocsijával elállta az utat, úgyhogy Varga — mivel nem tudott mást elkerülni — ráhajtott az utszéli kőrákásra. A ko-

csi felborult s Varga kisebb sérüléseket szenvedett, felesége pedig eltörte a balkarját. Varga megtudta két szembejövő aszonytól, hogy az előtte levő kocsi gazdáját idős Balla Jánosnak hívják s feljelentette őt a csendőrségben.

Az ügyet tegnap tárgyalta a törvényszék dr. Linzer tanácsa. Id. Balla eladta, hogy ő azon a napon valóban járt Baján de hazamenet seökövel sem találkozott s nem is tudja, hogy ezt

a szerencsétlenséget ő okozta.

A törvényszék felmentette id. Ballát a vád és következményei alól, mert a vádat nem látta bizonyosodottnak.

Az ítélet jogerős.

~~~~~

A bajai kir. járásbíróóság mint tkvi hatóság

15434 szám. 1935 tkv.

**Árverési hirdetmény-kivonat**

Bácsbokodi Hitelszövetkezet mint az OKH tagja végrehajtatónak Rummelhardt Ferenc végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 5045 P tőkekövetelés és járuléki valamint a csatlakozottnak kimondott Berger Pál 238 P. tőkekövetése és járuléki behajtása végett a bajai kir. járásbíróóság területén levő Bácsbnkod községben fekvő s a bacsbokodi 1584 számú tkvi betétben A + 2 sorsz. 5024/1 hrsz. a Nyugati Felső dűlőben fekvő 4 hold 700 n.-öl kiterjedésű végrehajtást szenvedett nevében álló szántóra a kikiáltási ár 3940 Pengő kérelmező végrehajtatónak a fenti ingatlanra 6657/1931 sz. tkvi végzéssel 480 Pengő tőke és jár. követelésének behajtása végett.

A fedezeti vételár: Berger Pál csatlakozott végrehajtó kérelmére megtartandó árverésen 6396 Pengő.

Bácsbokodi Hitelszövetkezet kérelmező végrehajtatónak 9755/1932 sz. végzéssel bekebelezett 245 P tőke és jár. követelésének behajtása végett 6700 Pengő elrendelte.

Az árverést 1936. évi március hó 16 napján délután 4 órakor Bácsbokod községhezánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a Bácsbokodi Hitelszövetkezet 4800 P és jár. követelésére nézve a kikiáltási ár kétharmadánál 245 P tőke és jár. követelésének behajtása végett, továbbá a csatlakozott kérelmére megtartandó árverésen a fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adható el.

Az árverezni szándékozók kötelesek bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-o. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírossal a kiküldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek előleges birói letétbe helyezéséről kiállított letéti olismervényt a kiküldöttnél átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t.-o. 147., 150., 170. §§; 1908: LX. t.-o. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígőretet tett, ha többet ígőzni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígőrt ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908: XLI. 25. §.)

Baja, 1935. évi október 18-án.

Dr. Szabó s. k.

ömkf. jegyző

A kiadmány hitelűl Hallósy kiadó

**Járványos időben**

ne kérjen kölcsön lázhőmérőt szomszédjától, mikor hiteles láz-hőmérőt már P. 1:80-ért kaphat

**MAJTINSZKY-nál**  
a Tóth Kálmán szoborral szemben

**Kényes báliruhái tisztítója és festője Pálcsics**

# HIREK

**Éjeli szolgálatot tartamaks**  
 Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyasztára.

**23**  
 Vasárnap  
 Farsang v.

## Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma dében 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:  
**Mérsékelt ószakkeleti légáramlás, több helyen ismét eső vagy havas eső, keleten ismét hó, a hőmérséklet főleg keleten csökken.**  
**Budapesten ma dében + 2,8 Baján ma reggel + 3,2 dében + 6,4 fok volt a hőmérséklet.**

## Bajai Kis Naptár

**Február 22: A bajai Frontarcos Főcsoport műsoros láncestélye a Központban.**  
**Február 22-én, farsang szombatján a Liszt Ferenc-Kör hagyományos zenei humoros estéje a Nemzetiben.**  
**Február 23-án a Nótás kapitány előadása Legényegylet rendezésében a Központban.**  
**Február 24. A Bajai Nemzeti Kaszinó jelmez estéje. (Kaszinó helyiség)**  
**Február 24. A Katolikus Legényegylet dlarcos házi bálja a Katolikus Egyesülésben.**

**Farsangi szentségimádás a templomokban.** Farsang utolsó három napja alatt szentségimádás lesz a templomokban, engedelmességet azokért a bűnökért, amelyeket ezeken a napokon követtek el. A belvárosi templomban vasárnap, hétfőn és kedden délután 5 órakor szentbeszéd és ajtatósság tejezi be a szentségkiadást. A szentbeszédet mind a három napon dr. G o n c z l i k Kálmán apátplébános mondja.

**Emelkedett tavaly a városi költségvetés.** A városi közigazgatás ügyforgalma a polgármester jelentése szerint a múlt évben emelkedett. Az emelkedést az állandóan szaporodó szociális föladatak okozták. A múlt évi ügydaraboknak csak öt százaléka elintézetlen.

**Tisztviselőválasztás a katymári községében.** Katymár község elöljárósága megválasztotta Stercz Józsefet a községi tisztviselők sorába. A derék hajlékember megválasztása előtt több hónapi munkájával bebizonyította a munkakörére való rájármottságát.

## Holnap este nyolc órakor kerül színre a Nótás kapitány a Központban

Óriási érdeklődés előzi meg a Katolikus Legényegylet holnap esti operettelőadását. A Nótás kapitány iránt megnyilvánuló érdeklődés természetes is, mert a város legszebb hangu műkedvelői alakítják a szerepeket és a kisebb szerepekben is csupa kipróbált erő neve olvasható. M a j o r c s i c s József rendező, aki 25 éves műkedvelői működését ebben a darabban ünnepli, a legnagyobb hozzáértéssel állította be jeleneteket az operettet, úgy, hogy a siker előre biztosítva van. A hatást emelni fogják a Nemzeti Színháztól kölcsönzött káprázatos jelmezek. A zenekart, amely most ünnepli fennállásának 50 éves évfordulóját, L o v a s s Andor főkántor vezényli. A nagyszertű diszetteket S c h a f l e r Antal kárpitos tervezte és állította be. Az előadásra a jegyek nagy része elővételben már elkeltek, ami a legbiztosabb jele a nagy érdeklődésnek.



*Ki ez a ragyogó asszony?*

Micsoda remek haj,  
 mily gyönyörű frizura –  
 mily csodás fény!  
 Nem csoda, ha sokakban  
 felvetődik a kérdés,  
 vajjon mivel is ápolják  
 ezt a gyönyörű haját?



**KAMILLOFLOR**  
 A szőkéknek készült alkálimentes Kamilloflor Special Shampoo megtartja a haj természetes, aranyos fényét és azt visszavárárszolja, ha már eltompult volna.

**BRUNETAFLO**  
 A sötét hajnak készült alkálimentes Brunetaflor Special Shampoo ragyogó mély fényt ad és a sötétbarna színárnyalatokat soha nem sejtett pompában juttatja érvényre.

**ELIDA SHAMPOO**

## Mi történt a kunbajai rendőrségi őrszobában?

Érdekes hivatali hatalommal való visszaélést tárgyalt tegnap a bajai törvényszék. Három kunbajai rendőr Palotás József rendőrzvezető, Benkovics Mátyás és Fiskovics József rendőr múlt év június 10-én Berger Ádám gazdát feleségével veszekedni látta az utcán. Bergert bevitték az őrszobára és a feljelentő szerint kegyetlenül összeverték. Az őrszobából kihallgatásra figyelmes lett Hankl Ferenc, aki már előbb is jelentette, hogy a rendőrök megverik az őrszobára idézett egyéneket. A rendőrök összeverték Hankl-t az utcán s őt is állítása szerint bevitték és megverték.

A két összevert ember az őrszobáról azonnal orvoshoz ment s látelleletet vetetett föl a sérülésekről s a rendőröket súlyos testi-sértésért följelentette.

Az ügyet tegnap tárgyalta a törvényszék dr. Linzer Károly büntetőtanácsa. A három rendőr tagadta bűnösségét, azonban kiderült, hogy már mindegyikük ellen volt eljárás hasonló bűncselekményért. Sőt tanuként kihallgatták Megyeri József és Gonda Pál csendőrt, akik ellen szintén volt már eljárás.

A törvényszék elnapolta a tárgyalást, mert még két újabb tanút fognak kihallgatni.

**Tanulmányozzák a városi jeggyár és hűtő létesítésének kérdését.** A hentesek és az iparosok kérelmére a város illetékes ügyosztályai tanulmányozzák a városi vágóhid hűtővel és jeggyárral való kibővítésének kérdését. Hír szerint ezt az ügyet a legközelebbi közgyűlésen már ismertetni fogják.

**Kinevezés.** A kalocsai érseki hatóság kinevezte Harsányi Béla állatorvost a katymári iskolaszék tagjának.

**Elvesztett egy drb. briliáns gyűrű.** A megtaláló a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatotta be.

**Dolgoznak a választók teljesen új névjegyzékén.** A városi képviselő választók névjegyzékének teljesen új összeállításán még dolgoznak. Az összeírásokat decemberben és januárban végezték s ezert a város lakossága 29.158. Az 1930 óta 1223-mal emelkedett a város lakóinak száma, de ezt nem a születések szaporodása, hanem beköltözés okozta.

## HANOMAG

### AUTÓK.

Az új típusok megérkeztek.  
 Lerakat:  
 Budapest, Andrássy-ut 20.  
 (Opera mellett) Telefon: 208-18.  
 Kérjen árajánlatot!

## A Frontharcosok mai műsoros estélyére előkeiő személyiségek érkeznek Budapestről



Az Országos Frontharcos Szövetség elnökségének kiküldöttei ma délutáni vonattal érkeznek meg Budapestről, hogy a bajai frontharcosok műsoros estélyén részt vegyenek. A mai bál iránt hatalmas érdeklődés nyilvánul meg. A megye területén levő községekből is számos frontharcos tag jelentette be jövetelét. A siker már előre biztosítottnak látszik, mert a város társadalmának osztatlan szeretete kíséri a derekas előkészítő munkát végző frontharcosok figyelemreméltó megmozdulását. A rendezőbizottság ezúton kéri fel a közönséget, hogy a számozatlan helyekre való tekintettel már idejében megjelenni sziveskedjenek. A műsor kezdete (a Központi színháztermében) fél 9 órakor.

## Bácskai est Budapestben.

Az Americana Francovilla korporeciója február 21-én este 9 órakor bácskai estet rendez a budapesti Britannia Szálló kültermben (VI. Teréz körút 39). A bácskai est fővédnöke Vargha Imre dr. az állami legfőbb számvevőszék elnöke, Fernbach Bálint dr. főispán és Szabó-Szabovljévits Dusan dr. alispán meghívóért a rendezőbizottságnál IV. Ferenciek tere 7 III. lépcső II. emelet 9. alatt lehet jelentkezni.

**M A I Ó K  
E B É D I Ó K  
U R I S S Z O B Á K**  
kombinált berendezések

**Budapesti  
Butorszalonban**  
Budapest, VIII.,  
Baross-utca 21. szám.

Nagy választék!  
Kedvező részletfizetésre!

### Nagy az érdeklődés Szendy Lajos ma esti táncjal egybekötött hangversenye iránt

Amikor kiderült, hogy a mókás álnév mögött Szendy Lajos világhírű és a maga nemében egyetlen zongora humorista rejteződik, a Liszt kör szombati estéje után méginkább fokozódott az érdeklődés. Szendyt és feleségét sokan hallgatták már a rádióban s a bajai közönség kíváncsian várja a művészpár helyi szerepeltetését.

A hangverseny után tánc is lesz s így bizonyos, hogy a közönség ezen a mulatságon a legjobb hangulatban bucsuzik el a farsangtól.

Baromfi udvarok és tanyák  
körülkerítéséhez szükséges

**drótháló kerítőanyag**  
legolcsóbban beszerezhető

**Útry Pál Fiai-nál**

Erzsébet kir. né. u. 38.  
Telefon: 280. Telefon: 280

## URANIA

Február 22-23-24-én.

szombaton, vasárnap,  
hétfőn

**A legraggyogóbb  
farsangi műsor**

## Fehér ló

(IM WEISSEN RÖSSEL)

Ralph Benatzky világst-  
kert aratott operettfilmje.

Főszerepben:

**Christl Mardayn, Her-  
man Thimig, Ralp  
Arthur Roberst.**

Az első előadások min-  
den nap filléres árákkal.

Kulturfilm  
és hirdető  
kiegészítés

## 2 éves szurkos nyár hasáb fűz hasáb

akác ..

szil ..

köris ..

gömb

vegyes aprított kemény tűzifa

**DOROGI** sajtolt kokszt  
tojás szén  
dió szén

raktárról legolcsóbb napi árban azonnal szállít

**GRUNHUT és TÁRSA BAJA** Telefon: 160.

### Bűnrészesség gyanujába keveredett a jánoshalmi mentő- tanu

Zsarolás vétségének gyanuja miatt került a törvényszék büntetőtanácsa elé ifj. Zámbo József jánoshalmi géplakatossegéd. Zámbo november elsején egyik barátjával ifj. Barna Józseffel Bajáról Jánoshalmára igyekezett s az uton egy löcsöt s egy tengelyvég erősítőt talált. Utközben uolárték Brecska István kocsiját s észre vették, hogy a talált holmit Brecska vesztette el. A feljelentés szerint Zámbo odaadta a talált tárgyakat Brecskának, de egy pár liter bort kért tőle ennek fejében. Később azonban Zámbo és barátja Brecska állítása szerint ismét eléje került s a kocsi megállítva nyolc liter bort követelt tőle. Miután ezt nem adta meg nekik, a löcsöt elvették tőle.

Zámbo ezzel szemben azt állította, hogy csak tréfából kérte a bort és a löcsöt nem vette vissza, hanem azt Brecska ismét elvesztette.

Az ügyészség az iratokat vizsgálta a törvényszéktől, mert az

a gyanuja, hogy Barna is részes a zsarolás vétségében, akit a törvényszék csak mint tanut idézett meg.

— **Siesta Sanatorium**, Budapest, I., Ráth György ucca 5. A Kis Svábhegy aljában, a város bármely részéről könnyen megközelíthető helyen, 9700 négyszögletes park közepén. A modern orvostudomány és higiénia követelményeinek megfelelően átalakítva és gyökeresen újjászervezve. Belgyógyászat (klinikai rendszerű beteg észlelés és kivizsgálás, a legmodernebb Röntgen berendezés, diagnosztika és terápia céljaira, vezi és bakt. laboratórium, electrocardiograph, bélfürdő, orvosi vezetés alatt működő villanyüzemű konyha stb., sebészet (három műterem a nagysebészet, gégészet, urologia céljaira) nőgyógyászat szülészobák és nőgyógyászati műtőtermek, vizgyógyintézet, rövid hullámu kezelés, fekvőcsarnokok. Klinikai (társas) kórtermek, külön-szobák és luxus apartamentek. Polgári árak! Saját szabadalmu orvoshivó!

**Alkalmazottat keres!**  
Ingyen közli a próbajelentését  
a Bácskai Ujság.

### Saját termelésű tűzifa

akác hasábfát

köris ..

tölgy ..

szil ..

szurkos nyár ..

fűz ..

kemény gömbfát

lány ..

Hozhoz szállítva száraz aprított akácfa 3\*50  
aprított tölgy és szilfa 3\*20

a legolcsóbb napi árban házhoz szállítunk

Eladás nagyban és kicsinyben

**Wiesel Sándor és fia**

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: tűzifatelep 19 j. Baja, Haynald-u. 13. Telefon: városi iroda 42

— Gyomor- és bélbántal-  
mak, hasüregbeli vérpangás, iz-  
gékonyosság, migrén, kimerültség,  
szédülés, szivszorulás, rémes ál-  
mok, ijedősség, általános rosszul-  
lét, a munkaképesség csökkenése  
sok esetben rövidesen megszün-  
nek, ha a beteg néhány napon át  
reggel éhgyomorra egy pohár  
természetes „**Ferenc József**” ke-  
serűvizet iszik. Az emésztőszervi  
bajok orvosprofesszorai általáno-  
san dicsérik a **Ferenc József**  
viz enyhe és megbízható hatását  
s azt gyakorlatokban sűrűn ren-  
delik.

Gyöngyös — Visontai

**B O R**

1 liter Furmint . . . . . P 1—  
1 „ Leányka . . . . . 1—  
1 „ Muskotály illatos . . . 1—  
1 „ Kadarka . . . . . 1—

Tisztelettel tudatom, hogy sikertől,  
a M á t r a v i d é k legkitűnőbb fajborait  
beszereztem és azokat rendkívül olcsó  
árban árusítom.

**SPITZER DAVID**  
Árpád-utca 4. (Sugovica part)

### Kerékpárokat

bizalommal

Garantiával

csakis

**Horváth Vilmosnál**

vásárolhat. — Összes már-  
kák raktáron.

Szaküzletben vásároljon!

## C O R S O

Február 23—24-én.

vasárnap—hétfőn

**Nagy farsangi műsor!**

George O' Brien

**Vadnyugati  
kalandjai**

2 részben, 20 felv.-ban.

I. r. **Az idegen lovas**  
10 felvonásban.

II. r. **A Fekete Maffia**  
10 felvonásban.

! — **Hiradó** — !

Tempó, izgalom, lendü-  
let, humor, szórakozás.

# FEBRUÁR! Fehér árunk!

**FEHÉR ÜNNEPI DISZBEN HÓFEHÉR GALAMBOK  
TÖMEGE ÜDVÖZLI ÁRUHAZUNK LATOGATÓIT**

**Vászonárak pamutból**

|                                                                                      |           |
|--------------------------------------------------------------------------------------|-----------|
| Reklámsifon métere                                                                   | -52       |
| Sifonok és vásznak minden cédra mtr                                                  | -78 - 68  |
| Ágyneműsifonok vásznak, 80 cm széles                                                 | 1.10 - 98 |
| Ágyneművásznak és sifonok 90 cm széles, m                                            | 1.38      |
| Ágyneműdamaszt 80 cm. széles                                                         | 1.58      |
| Lepedőgyöcs, 8/4-es rendkívül erős min.                                              | 138       |
| Paplanlepedővászon, 10/4 es, kiv. min, m                                             | 2.48      |
| Kispárnahuzat 38x48                                                                  | -78       |
| Nagyáruházzal 80x100-as 2.20, 70x80-as                                               | 1.90      |
| Kész paplanlepedő 130x180-as 5.80, 120x170-es                                        | 4.80      |
| Kész dunyhahuzat, ismert jó minőségűnk                                               | 6.80      |
| Kész szegett lepedő 4.20,                                                            | 3.20      |
| Hímzett ágyneműszett színes és fehér hímzéssel 1 paplanlepedő 2 nagypárna 1 kispárna | 19-       |
| Szintartó kanavász Angin tolltoknak Zefír fűfingre, métere                           | -68       |
| Selyemfényű puplin férfifingre, métere                                               | 1.48      |
| <b>Külön</b> kendő és fejkendő oszt. az I. emeleten                                  |           |

**Függöny — Szőnyeg**

|                                                                                                              |       |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------|
| Grenadin stórfüggöny fehér és ekrü, hímzeve és csipkézve 9.80,                                               | 7.80  |
| Grenadin stórfüggöny kézfilié betéttel, dusan fodrozva, csipkézve 12.80                                      | 10.80 |
| Carnagrenadin stórfüggöny, fehér v. ekrü kézfilié betéttel, dusan csipkézve, hímzeve 21.80                   | 16.50 |
| 3 részes szárnyas függöny fehér v. ekrü grenadinból, dusan hímzeve és fodrozva. 2 szárny és 1 drapéria 18.50 | 14.50 |
| Dupla ágyterítő ekrü-grenadinból, hímzeve csipkézve és a közepén kézfilié motívval 2x20, 19.80               | 17.80 |
| Csipkefüggöny vitrázs                                                                                        | -88   |
| Függöny csipkeszövet divatmintás, 100 centiméter széles, métere                                              | 1.48  |
| Függöny csipkeszövet 140-150 cm. széles métere                                                               | 1.98  |
| Függöny csipkeszövet (Gittertűl) 180 cm. széles, 4.50, 3.90,                                                 | 3.20  |
| „Indantlren“ függöny-grenadin, divatmintás és minták, 150 cm. széles                                         | 3.90  |
| Függönyetamin 50 cm. széles, métere                                                                          | -58   |
| Divátos sezlontakaró                                                                                         | 14.80 |
| Nyírott rojtos ágyelő                                                                                        | 6.80  |
| <b>Külön ajánlat:</b> Magyar perzsa, kézzel csomózott gyapjuszőnyeg négyzetm-ként                            | 28.50 |

**Női fehérnemű**

|                                                                |      |
|----------------------------------------------------------------|------|
| Színes kombiné m. s. krepdesin rátéttel                        | 1.58 |
| Színes kombiné, sűrű szálú trikóműselyemből                    | 1.95 |
| Sarmőz kombiné hímzéssel, fin. műselyemből                     | 3.95 |
| Sarmőz kombiné tompafényű, csipke v. hímzés-díszlet            | 4.95 |
| Krepdesin kombiné Színes, műselyemlonalú                       | 3.95 |
| Ing es nadrá készlet finom sarmőzműselyemből                   | 4.95 |
| Mosott sifoníng, vállpánttal, hímzeve és aszúr                 | 1.98 |
| Hálóíng mosott sifonból nagy méretek hímzeve                   | 3.98 |
| Színes hálóíng műselyem rátétes minták 3,28,                   | 2.48 |
| Színes hímzett hálóíng sűrű fonalú műselyemből                 | 3.98 |
| Hálóíng selyemfényű toalból, különleges szép hímzéssel         | 4.95 |
| Trikó táncnadrág műselyemből                                   | 1.-  |
| Sarmőz női nadrág tompafényű                                   | 1.78 |
| Bélelt női nadrág kiv. műselyemből kis hib.                    | 1.98 |
| Gyermek sarmőznadrág minden nagyság, kis. hib.                 | -88  |
| Fodros, vállas kötény Színes festőből, 2,25, 1,50              | -85  |
| Szobalánykészlet fekete klóttból, csipkés köténye: és pártával | 7.20 |

**Férfi fehérnemű**

|                                                                        |      |
|------------------------------------------------------------------------|------|
| Gombos rövidnadrág színes                                              | 1.45 |
| Rayéköper alsónadrág gombos hosszú 2.75, rövid                         | 1.75 |
| Kiváló sifonhálóíng 4 különböző fazonban                               | 3.45 |
| Sötétalapú divatíngek 2 külön vagy rávarrott galléru                   | 2.95 |
| Puplin v. puplinetteíng színes 2 gallérral, v. fehér                   | 4.50 |
| „Eolin“ műselyemíng 2 külön vagy rávarr, gallérral, kis szövésűhívával | 6.90 |
| 6 db kemény, v. félkem. gallér díszdobozban                            | 3.-  |
| Féher mu kakópeny rayéköperből, férfi v. női                           | 3.88 |
| Fekete munkaköpeny jó klóttból, férfi és női                           | 4.88 |
| <b>Törülköző — Asztalnemű</b>                                          |      |
| Konyhatörülköző métere -68,                                            | -42  |
| Pamut damasztörülköző, 1.38,                                           | -98  |
| Frottirtörülköző 1,38, -98                                             | -78  |
| Fürdőlepedő 150/180 9*30 P, 120/150                                    | 5.80 |
| Len konyharuha 50x50                                                   | -68  |
| Étkezőkészlet, 6 személyes 9,80, 7,80,                                 | 5.80 |
| Négyzetmélyes hímzett zsurlókészlet                                    | 3.90 |
| Rojtos kávékészlet, 6 személyre                                        | 2.90 |
| Pamut damasztörülköző                                                  |      |

**Ruhaanyagok**

|                                                                   |      |
|-------------------------------------------------------------------|------|
| Tennisflanell méterje                                             | -38  |
| Selyemfényű batiszt kisvirágos, női fehérneműre                   | -58  |
| Mosó voile (delén) már mostortást választék                       | -58  |
| Mosó műselymek kis virágosak és mintásak                          | -88  |
| Színes női fehérnemű anyag, finom pasztószínek                    | -78  |
| Féhernemű toile féhernemű műselymek, virágosak és pettyesek, m,   | 1.58 |
| Batorkarton, modern minta, virágos, -98                           | -78  |
| <b>Műselyemfonalból</b>                                           |      |
| Imprimé krepdesin Színes marokén Különleges burett m              | 1.98 |
| Nekéz színes taft Lavable, sima mintás Karilla ruhaujdons. m      | 2.48 |
| Szatén, flamisol és egyéb női ruhakülönlegesség m                 | 2.98 |
| Tiszta gyapjunoppe Finom női ruha és komlékelme, cca 100 széles   | 3.90 |
| Tavaszi kosztümkelmék nagy választékban 140 sz, m                 | 5.80 |
| Férfi öltönykelme tiszta gyapjuminőség, tavaszi mintákban 3 m árá | 32.- |
| <b>Külön maradókosztály a féhemleten.</b>                         |      |

|                                                                          |      |
|--------------------------------------------------------------------------|------|
| 1 darab porcellán tejkanna, kávékanna v. moceakanna                      | -44  |
| 1 drb. porcellán cukordoboz, bordástál, vagy hamutartó                   | -44  |
| 1 darab porcellánlábú bögre                                              | -22  |
| 1 darab süteményestál                                                    | -66  |
| 1 darab porcellán adagtál, vagy teáskanna                                | -88  |
| 1 darab porcellán bordástál                                              | 1.55 |
| 1 darab levestál                                                         | 2.55 |
| 5 kg-os mérleg                                                           | 3.48 |
| Husdörli gép                                                             | 4.90 |
| Mákörő                                                                   | 1.90 |
| Dióeriő                                                                  | 2.28 |
| <b>I-a korallpiros zománcedény fazek vagy lábas szavatolt hibamentes</b> |      |

|                                    |     |
|------------------------------------|-----|
| <b>Vizeszkészlet</b>               |     |
| 1 fatálca                          | 1.- |
| 1 pohár                            | 1.- |
| 1 üvegkorsó                        | 1.- |
| <b>Takarítókészlet</b>             |     |
| 1 személtapát                      | 1.- |
| 1 kéziszeprő                       | 1.- |
| 1 nádporló                         | 1.- |
| 1 foilporló                        | 1.- |
| <b>Mosókészlet</b>                 |     |
| 10 méter kötel                     | 1.- |
| 12 drb. csipesz                    | 1.- |
| 1 mosókefe                         | 1.- |
| 1 cs. szappanpehely                | 1.- |
| <b>Suroikészlet</b>                |     |
| 1 sikálókefe                       | 1.- |
| 1 mosókefe                         | 1.- |
| 1 felmosóruha                      | 1.- |
| 1 gyökérsutak                      | 1.- |
| <b>Háztartási készlet</b>          |     |
| 1 db. szita                        | 1.- |
| 1 db galuskadeszka                 | 1.- |
| 1 db paszizozófa                   | 1.- |
| 1 db fakánál                       | 1.- |
| <b>Kefekészlet</b>                 |     |
| 1 sárkefe                          | 1.- |
| 1 fénykefe                         | 1.- |
| 1 ruhakefe                         | 1.- |
| 1 bekenőkefe                       | 1.- |
| <b>Sütőkészlet</b>                 |     |
| 1 bádogtepsi                       | 1.- |
| 1 cukorszóró                       | 1.- |
| 1 habverő                          | 1.- |
| 3 téasztaszaggató                  | 1.- |
| <b>Fárdőszobakészlet</b>           |     |
| 1 db ruhakar, 3 águ                | 1.- |
| 1 db körömkefe                     | 1.- |
| 1 db szappantartó kádra akasztható | 1.- |

|                                                                         |  |
|-------------------------------------------------------------------------|--|
| <b>Kézimunkák — Csipke — Rövidáru</b>                                   |  |
| Divatos bőrvő -88, -66                                                  |  |
| Csipkés milliő előnyomott 1,10                                          |  |
| Rojtos K szekrénytakaró 1,20                                            |  |
| Rojtosabrosz előnyomott 2,48                                            |  |
| Ülőketakaró, előnyomott -68                                             |  |
| Jégkendő, kézhorgolósu -66                                              |  |
| Klőplicsipke mtr -08-tól                                                |  |
| Tűll és valanse csipke -36                                              |  |
| Köperszalag 1 vég 5 mtr -16                                             |  |
| 3 m gumiszalagműselyem -22                                              |  |
| <b>Köztűtő — Keztyű — Harisnya</b>                                      |  |
| Rövidujju köttbluz 1.98                                                 |  |
| Divatos gyapjubluz 4.50                                                 |  |
| Elegáns kabátbluz 4.50                                                  |  |
| Köttött férfimellény 3.90                                               |  |
| Fekete női klasszékeztű 3,48                                            |  |
| Töiseseres női mosóbőr keztű 2,58                                       |  |
| Viskosa női harisnya 1,58                                               |  |
| Brídge női harisnya 2 pár 3,60                                          |  |
| Férfizokni, sima és mintás -68, -58                                     |  |
| Férfi flőzokni -88                                                      |  |
| <b>Női, férfi- és gyermekruhák — Kalapok</b>                            |  |
| Sötétkák szövetalj 6.80                                                 |  |
| Krepdesin és marokén bluz műselyemből, rövidujju 5.40                   |  |
| Műselyem marokénruha 12,80                                              |  |
| Mintás flanelpongyola 4,90                                              |  |
| Férfi sportöltöny két nadrággal 48,-                                    |  |
| Divatos férfiöltönyök 45,-                                              |  |
| Férfi átmenetikaabát 35,-                                               |  |
| Férfi téli sportnadrág 5,90                                             |  |
| Tirolli leánykaruha 55-ös (számoneként plus 1,-) 5 évesnek 10,90        |  |
| 4 részes macokkészlet 00-as (számoneként plus 50 fillér) 8,50           |  |
| Gyermek edzőruha 000-ás (számoneként plus 40 f) 2,95                    |  |
| Női fényes szalmakalap 2,80                                             |  |
| Elegáns női szalmakalap 4,89                                            |  |
| <b>Az ételmeiszter osztályon</b>                                        |  |
| 1 kg. csőtészta fehér-áru (tára 8 dkg) -48                              |  |
| 1 kg. tarhonya fehéráru -48                                             |  |
| 1 kg. zletes II.a kolbász -88                                           |  |
| 1 kg. sárgaborsó -44                                                    |  |
| 3 pár teavirslí -36                                                     |  |
| 1 kg törm, zöldborsó -33                                                |  |
| 10 dkg pórköltkávó -66                                                  |  |
| 1 kg. konzerv borsó vagy lecsó -77                                      |  |
| 1/3 kg-os üvegben mustár (ü. b. 24 f.) -44                              |  |
| <b>Cipő — Bőráru</b>                                                    |  |
| Rámánvarrott férficipő Original, Goodyar Welt 13.80                     |  |
| Női divat és trottoircipők elegáns és jó kivitelben 10.50, 9.50 8.40    |  |
| Gyermek boxcaif cipők barna és fekete 27-30 31-35 36-40 7.9) 9.90 12.50 |  |
| Bőr és műselyem marokén retikülők 2.88                                  |  |
| Fényes bröretkül, tükörrel, erszénnyel és a hozzávaló bőrvővel, 6.98    |  |
| Örerszény női és férfi -66                                              |  |

|                                                              |     |
|--------------------------------------------------------------|-----|
| 12 drb. porcellán gyermekbögre v. 6 db. morkás csésze aljjal | 1.- |
| 6 darab porcellán bögre vagy csésze                          | 1.- |
| 3 darab porcellán lapos éttányér                             | 1.- |
| 1 db porcellán salátástál, főzelékstál vagy téasztál         | 1.- |
| 6 darab vizes pohár                                          | 1.- |
| <b>Családi fogkefakészlet</b>                                |     |
| 1 fali fogkefetartó                                          | 1.- |
| 2 nagy fogkefe                                               | 1.- |
| 1 gyermek fogkefe                                            | 1.- |
| <b>Fogápoló készlet</b>                                      |     |
| 1 tubus fogpép                                               | 1.- |
| 1 négyvs. fogkefe                                            | 1.- |
| 1 színes szájpohár                                           | 1.- |
| Lázmérő szavatossági levéllel                                | 1.- |
| 6 darab női vagy férfi zsebkeendő                            | 1.- |
| 4 darab aszuros batiszt női zsebkeendő                       | 1.- |
| 2 darab sarmőz műselyem mell-tartó                           | 1.- |
| 3 darab csipkés előnyomott tálcakendő                        | 1.- |
| 6 darab borotva- vagy borbilykendő                           | 1.- |
| 10 darab háziszőtt rojtos kávé szalvéta                      | 1.- |
| 5 darab háziszőtt konyha ruha                                | 1.- |
| 3 darab mőkhas darázs-törülköző                              | 1.- |
| 3 darab szegett flanel portörölő 60x68                       | 1.- |

Postán utánvétellel szállítunk. Kivánságra árjegyzéket küldünk.

## MAGYAR DIVATCSARNOK Rákóczi út 72-74

|          |      |          |      |
|----------|------|----------|------|
| 1/2 l.   | 1 l. | 1 1/2 l. | 2 l. |
| -4       | -65  | -80      | -98  |
| 2 1/2 l. | 3 l. | 4 l.     | 5 l. |
| 1.10     | 1.25 | 1.45     | 1.75 |

Porcellán árak kis hibával



Az Ön otthona miért van kerékpár nélkül? — Ismerkedjen meg Dunántul hegyes-völgyes, erdős, egészséges vidékével, szabad a forgalom a hidon! Kerékpározzon ki Bácska szép faluba, mindez biztosan örömet okoz Önnek. Kerékpárok jutányosan beszerezhetők

**KRÉNEISZ GÉZA**  
vaskereskedésében,  
BAJA, TELEFON 125.

## Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

Ingatlan apróhirdetések! Öt apróhirdetési szelvény ellenében ingyen közlünk egy apróhirdetést. Állást keresők és állást hirdetők két szelvény ellenében kapnak egy ingyen apróhirdetést.

## ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Ügyes nyomdai bera ó leány felvétetik az Új Élet nyomda R. T.-nél.

Egy tanoncot azonnali belépésre felvesszünk. Wildmann Kálmán és Dezső, Gara.

Társat keres, ruha és kötény készítéshez Brucker S. Kölcsey Ferenc utca 31.

## Ne pazaroljon el semmit

potom árért, hanem először hirdessen a Bácskai Ujságban.

~~~~~

— Itt levágandó! —

Bácskai Ujság  
Ingyen apróhirdetési  
utalvány  
5  
szelvény ellenében  
Ingyen  
közlünk egy apróhirdetést  
Érvényes 1936. márc. 1-től.  
Utalvány hirdetésre nem használható.

## LAKÁS

Különbejáratu szépen burorozott uccai szoba kiadó, esetleg teljes ellátással is. — Cim a kiadó ban. (94)

Május 1-re két szoba konyhas lakást keresek mellékhelyiségekkel, lehetőleg a belváros területén Cimeket a kiadóba kérek.

Szent Antal-u. 10. sz. alatt udvari 2 szoba, konyha mellékhelyiségekkel május 1-re kiadó.

Erzsébet kir.-u 57 sz. alatt 3 szobás modern lakás május 1-re kiadó. Érdeklődni lehet: Szeremlei-u. 35. Vojtek János. (80)

**Venni vagy eladni akar?**  
Hirdessen a Bácskai Ujságban

# 10.000 koronatanu

esküszik arra  
miután kipróbálta, hogy

# PROVINCIA pengőszelvénnel

való fizetés esetén a legjobb, a legnépszerűbb budapesti szállodákban, penziókban, éttermekben, sörözőkben, kávéházakban színházakban, kabarékban, mulatókban, káncshelyeken, sporttelepeken és autótaxinál átlag

## 25%-ot takarított meg

Pengőszelvény bármilyen mennyiségben vásárolható Kockázat nincs, mert a felhasználatlan pengőszelvényeket Budapesten, vagy itthon bármikor visszaváltják. Budapestre való utazása előtt feltétlenül forduljon részletes felvilágosításért a

**Provincia Utazási és Jegyiroda bajai képviseletéhez, a Bajavidéki Közgazdasági Bankhoz**

## MÁVAUT MÁVAUT Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1935. október 6-tól.

### Baja-Budapest

5.40 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	21.55
6.32 ind.	Bajós nagyvendéglő	érk.	20.58
7.00 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind.	20.30
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind.	19.33
10.00 ér.	BUDAPEST Oktogon-tér	ind.	17.30
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.—	

### Baja-Mélykut-Szeged

16.45 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.15
17.47 ér.	Mélykut vasúti állomás	ind.	8.13
19.40 ér.	SZEGED Rudolf-tér	ind.	6.30
Szegedre: menetjegy P. 7.50.		Tértijegy P. 12.50	

### Baja-Bácsalmás-Kelebia-Szeged

5.25	18.50 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00	18.47
6.24	15.10 ér.	Bácsalmás Repp-vend.	ind.	7.58	17.46
7.25	16.25 ér.	Kelebia p. u.	ind.	6.50	16.37
8.50	— ér.	SZEGED Rudolf-tér	ind.	—	15.05
Kelebia-ra: menetjegy P. 4.70.		Tértijegy P. 7.50			
Szegedre: " " 7.50.		" " 12.50			

### Baja-Kalocsa

5.40	6.40	18.05 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	7.55	15.40	21.55
6.32	—	14.26 ér.	Bajós nagyvendéglő	ind.	6.38	14.18	20.58
7.00	7.40	15.05 ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind.	6.00	13.35	20.80
Kalocsára: menetjegy P. 4.60.		Tértijegy P. 5.70					

### Baja-Felsőszentiván

6.25	18.50	16.45 ind.	Baja Nemzeti szálló	érk.	9.00	9.15	18.47
6.38	14.80	17.22 ér.	Felsőszentiván Szabó k.	ind.	8.26	8.40	18.22
menetjegy P. 1.50.		Tértijegy P. 1.90					

### Kalocsa-Dusnok

15.15 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	7.40	17.30
16.10 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind.	6.51	16.25
menetjegy P. 1.60.		Tértijegy P. 2.30		

### Kalocsa-Solt

7.05	18.00 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	9.10	20.25
7.52	14.20 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind.	7.44	19.38
menetjegy P. 3.40.		Tértijegy P. 4.50			

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér. Telefon: 292.

Nyomatott az „ÚJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján. — Feltétlen nyomdavezető: Stahl Károly.

## Hirdetmény A „Flóra”-Kertészet átadása folytán az év tavaszán és őszén kiárúsításra

kerülnek igen jutányos áron: gyümölcsfák, bokor- és magastörzsű rózsák, mogoró és diszcserejk, fák, fenyők, szegély és gömb juxusok, mahonia és pöonia tövek, szabadföldi és cserpes olasz szegfű tövek, aszparágus, ficus, pálma stb. növények. Megrendelés és őszre előjegyzés a telepen Tóth Kálmán ucca a vasút mellett

**vitéz Csepregi Márton**  
ny. áll. kertésznél

## VÉTEL

Vennék egy jókarban levő zongorát Cim: Atti a u. 15. (83)

Egy jókarban levő zongora vagy pianó megvételre kerestek. Cim a kiadóhivatalban. (76)

## ELADÁS

Egy jókarban levő harmoniumot iskolai használatra megvételre kerestek. Cim a kiadóhivatalban. (78)

## HÁZ

Uj-u. 14 számú ház május 1-re kiadó, 3 szoba, előszoba, konyha, pince. V. Kistorma Marton (88)

Vasutállomás közelében családi ház 3 szoba, előszoba, konyha, speiz, villanyvilágítás, 200 n. öl kerttel szabadkézből eladó. Cim a kiadóban. (30)

Lőkert sor 6 számú adómentes ház szabadkézből eladó esetleg kiadó. — Bövebbet Szt. Antal ucca 10 sz tulajdosnál. (96)

## Bácskai Ujság

### POLITIKAI NAPILAP

Kiadója az Új Élet nyomda R. T. Baja

Feloldás szerkesztő és feloldás kiadó  
Dr. Stusszthi Károly  
Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Baja.

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

### Bácsalmás

Széchenyi-ucca 72. Telefon: 73.

Postatakaréptári csekkaszám 58.356

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.